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1. Considere el siguiente equilibrio a 700ºC: 

 
ଶሺ݃ሻܪ2 ൅ ܵଶሺ݃ሻ ՜  ଶܵሺ݃ሻܪ2

 
Un análisis muestra que hay 2,5 moles de H2, 1,35x10-5 moles de S2 y 8,70 moles de 
H2S contenidos en un matraz de 12 litros. Calcule la constante de equilibrio de la 
reacción (Kc). 
 
 

2. El carbonato de amonio, NH4CO2NH2, se descompone según la reacción: 
 

ሻݏଶሺܪଶܱܰܥସܪܰ ՜ ଷሺ݃ሻܪ2ܰ ൅  ଶሺ݃ሻܱܥ
 
Comenzando únicamente con el sólido, se encuentra que a 40 ºC la presión total del 
gas (NH3 y CO2) es 0,363 atm. Calcule la constante de equilibrio, Kp. 
 
 

3. Se determinaron las siguientes constantes de equilibrio para el ácido oxálico a 25ºC: 
 

ଶܪଶܥ ସܱሺܽܿሻ ՜ ାሺܽܿሻܪ ൅ ܪଶܥ ସܱ
ିሺܽܿሻ       ܭ௖ᇱ ൌ 6,5 ൈ 10ିଶ 

ܪଶܥ ସܱ
ିሺܽܿሻ ՜ ାሺܽܿሻܪ ൅ ܪଶܥ ସܱ

ଶିሺܽܿሻ       ܭ௖ᇱᇱ ൌ 6,1 ൈ 10ିହ 
 

Calcule la constante de equilibrio de la siguiente reacción a la misma temperatura: 
 

ଶܪଶܥ ସܱሺܽܿሻ ՜ ାሺܽܿሻܪ2 ൅ ܪଶܥ ସܱ
ଶିሺܽܿሻ 

 
 

4. Una muestra de gas NO2 puro se descompone a 1000 K: 
 

2ܱܰଶሺ݃ሻ ՜ 2ܱܰሺ݃ሻ ൅ ܱଶሺ݃ሻ 
 
La constante de equilibrio Kp es 158. Un análisis muestra que la presión parcial de 
O2 es 0,25 atm en el equilibrio. Determine la presión de NO y de NO2 en la mezcla. 
 
 

5. El bicarbonato de sodio (polvo de hornear) experimenta la siguiente 
descomposición térmica: 
 

ሻݏଷሺܱܥܪ2ܰܽ ՜ ܰܽଶܱܥଷሺݏሻ ൅ ଶሺ݃ሻܱܥ ൅  ଶܱሺ݃ሻܪ



¿Se obtendría más CO2 y H2O al agregar más bicarbonato de sodio a la mezcla de 
reacción en:  
a) un recipiente cerrado? 
b) uno abierto? 

 
6. ¿Qué efecto tiene el aumento de presión en cada uno de los siguientes sistemas en 

equilibrio? La temperatura se mantiene constante y en cada caso, los reactivos están 
en un cilindro al que se le ajusta un émbolo móvil. 
 
a) A(s)  =  2B(s) 
b) 2 A(l)  =  B(l) 
c) A(s)  =  B(g) 
d) A(g)  =  B(g) 
e) A(g)  = 2B(g) 
 
Problema 6 propuesto. Entrega antes de comenzar el próximo ejercicio. (+0,2 
en Ejercicio 4, si está bueno). 


